
Jelölje k1 az A, D, C pontokon, k2 az A, B, C pontokon átmen® kört. A k1 körben ACE ∢ = ADE ∢, hiszen

mindkett® az AE húrhoz tartozó kerületi szög. Az e és BC egyenes párhuzamosságából (és az el®z®kb®l) következik,

hogy ABC ∢ = ADE ∢ = ACE ∢, tehát ABC ∢ és ACE ∢ a k2 körben az AC húrhoz tartozó kerületi szögek. Mivel

ACE egyik szára éppen a húr, ezért 
sak érint®szárú kerületi szög lehet, azaz CE éppen érinti a k2 kört.

A megoldók közül senkinek sem jutott eszébe, hogy feltegye a kérdést: vajon miért kötöttük ki, hogy az e egyenes

az A 
sú
sot elválasztja a BC oldaltól. Hol használtuk ki ezt a feltevést, egyáltalán kihasználtuk-e?

Nézzünk egy ábrát! D most az AB oldal meghosszabbítására kerül és az AC egyenes nem választja el D-t és E-t,

ezért ABC ∢ = ADE ∢ = 180
◦

− ACE ∢. Az állítás azonban most is igaz. Csak azért tettük a kikötést, hogy a

megoldóknak ne kelljen pl. ezt a két esetet külön vizsgálni.

Néhányan észrevették, hogy a kit¶zött szövegben sajtóhiba volt, ez azonban szeren
sére a megoldókat nem zavarta

meg.
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